
ANUNȚ 

privind aprobarea Acordului de Colaborare între Consiliul Raional Cimișlia 
și Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova 

 

Direcția Economie și Atragerea Investițiilor inițiază, începând cu data de 19 

februarie, curent, propune spre consultare publică proiectului de decizie cu privire la 

aprobarea Acordului de Colaborare între Consiliul Raional Cimișlia și Camera de Comerț 
și Industrie a Republicii Moldova. 

Scopul proiectului. Luând în considerare necesitatea stabilirii și îmbunătățirii condițiilor 
economice și juridice pentru funcționarea mai eficientă a mediului de afaceri, 
exprimându-și interesul reciproc în dezvoltarea potențialului economic al raionului, 
crearea unui sistem eficient de parteneriat public - privat pentru creșterea competitivității 
și a atracției investiționale a Raionului Cimișlia. 

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie. Pornind de la necesitatea 

fundamentală a principiilor de dezvoltare socio-economică și ținând cont de acțiunile 
economice îndreptate spre noi realizări de perspectivă în viitor, pledând pentru crearea 
relațiilor de colaborare reciproc avantajoase și intenția de inițiere a unor legături de 
conlucrare dintre Consiliul  Raional Cimișlia și Camera de Comerț și Industrie a 
Republicii Moldova. 

Prevederile de bază ale proiectului de decizie sunt reglementate în conformitate cu 

legislația în vigoare: Legea nr. 435/2006 privind descentralizarea administrativă; Legea 
nr. 436/2006 privind administrația publică locală; Legea nr. 239/2008 privind 

transparența în procesul decizional. 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi 

expediate până pe data de 04 martie 2024, pe adresa: Consiliul Raional Cimișlia, or. 

Cimișlia, bd Ștefan cel Mare, 12 sau adresa electronică economie.cimislia@gmail.com 

Proiectul deciziei cu privire la aprobarea Acordului de Colaborare între Consiliul 

Raional Cimișlia și Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova ,este disponibil 

pe pagina web a Consiliului Raional Cimișlia http://raioncimislia.md/, la rubrica 

Transparență decizională, secțiunea Consultări publice. 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor: 

Adelina  Cazac, șef, Direcția Economie și Atragerea Investițiilor, tel: 0241 2-58-73. 


